



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΧΡΗΣΤΩΝ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**

Ανδρέα Παπανδρέου 37  
151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ

Πληροφορίες : Βασίλειος Χαρισμιάδης  
Τηλέφωνα : 210 344 2369  
Εσωτ. Τηλ. : 2369  
Fax : 210 344 2230  
E-mail : harism@ypepth.gr

Βαθμός Ασφαλείας :  
Να διατηρηθεί μέχρι :

Αθήνα, 15 / 4 / 2009

Αριθμός Πρωτ. Βαθμός Προτερ.  
43991 / Λ

ΠΡΟΣ : Όλες τις Σχολικές Μονάδες της χώρας  
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης, Δημόσιες και Ιδιωτικές, τις  
Διευθύνσεις και τα Γραφεία Πρωτοβάθμιας  
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τα  
Γραφεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ : “Εγκατάσταση και Λειτουργία Λογισμικού e-School”**

Στα πλαίσια της λειτουργίας του έργου “Σχεδιασμός & Ανάπτυξη Υποδομών & Προηγμένων Υπηρεσιών για την Υλοποίηση του e-School : Υλοποίηση, δοκιμαστική εφαρμογή και πιλοτική λειτουργία συστημάτων γραμματειακής υποστήριξης”, και σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. 65474/Λ/20-5-2008 εγγράφου του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ σας παρακαλούμε να εκτελέσετε τα ακόλουθα :

- 1) Παρακαλούνται οι σχολικές μονάδες των Γυμνασίων Δημοσίων και Ιδιωτικών να εγκαταστήσουν και να λειτουργήσουν το λογισμικό του e-school **υποχρεωτικά**.
- 2) Οι σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δημόσιες και Ιδιωτικές να εγκαταστήσουν και να λειτουργήσουν το λογισμικό του e-school **προαιρετικά**.

Οι εφαρμογές του e-School αποτελούν τη βάση για την ανάπτυξη και εφαρμογή ενός πολυδιάστατου πληροφοριακού συστήματος συλλογής, αποθήκευσης, επεξεργασίας και αξιοποίησης εκπαιδευτικών δεδομένων για την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, το οποίο απευθύνεται στις σχολικές μονάδες, στα βαθμολογικά κέντρα, στα γραφεία εκπαίδευσης και στις νομαρχιακές και περιφερειακές διευθύνσεις.

Η δράση του e-School αφορά τις ψηφιακές υπηρεσίες πληροφόρησης και διοίκησης της εκπαίδευσης, που προσφέρουν η Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση προς τους πολίτες, δηλαδή τους μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και άλλους ενδιαφερόμενους σε θέματα εκπαίδευσης. Στόχος της δράσης είναι να πετύχει ένα πολύ υψηλό επίπεδο παρεχόμενων υπηρεσιών, δημιουργώντας ταυτόχρονα τις προϋποθέσεις για ευκολότερη πρόσβαση και αξιοποίηση των υπηρεσιών που προσφέρονται μέσω του Διαδικτύου (Internet). Το αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας προσβλέπει στον περιορισμό των δαπανών μέσα από την απλοποίηση των γραφειοκρατικών μηχανισμών και την υποστήριξη των διαδικασιών εξυπηρέτησης του πολίτη, με χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, ελαχιστοποιώντας παράλληλα το χρόνο απόκρισης σε αυτήν.

Αναλυτικότερα έχουν υλοποιηθεί εφαρμογές Γραμματειακής Υποστήριξης για τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και Τεχνικής – Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κεντρική Βάση Δεδομένων για την αποθήκευση δεδομένων των σχολικών μονάδων, Σύστημα Πρόσβασης σε επιλεγμένα δεδομένα της κεντρικής βάσης μέσω του παγκόσμιου ιστού και Εφαρμογές Υποστήριξης των Πανελληνίων Εξετάσεων.

Για την ανάπτυξη και υποστήριξη αυτών των υπηρεσιών έχει σχεδιασθεί και υλοποιήθηκε η απαραίτητη δικτυακή/υπολογιστική υποδομή που απαιτείται, επιπροσθέτως στην ήδη ανεπτυγμένη και λειτουργούσα, καθώς επίσης και ειδικές δικτυακές υποδομές για την λειτουργία των υπολογιστικών εφαρμογών. Επίσης, στα πλαίσια του έργου έχει αποκτηθεί ο απαραίτητος εξοπλισμός και λογισμικό με δημόσιους διαγωνισμούς σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει την Κ.τ.Π. Α.Ε.

Η σημασία του έργου είναι μεγάλη για το συνολικότερο εκσυγχρονισμό της Εκπαίδευσης και η συμμετοχή σας σε αυτήν τη φάση είναι ιδιαίτερα σημαντική και απαραίτητη.

Οποιαδήποτε πληροφορία χρειασθείτε σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο : **210 344 3941** και στο e-mail : **eschoolsupport@ypepth.gr**.

**Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠΕΠΘ**

**Δρ. ΝΙΚΗ ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΥ**



Εσωτ. Διανομή :

1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα ΥΠΕΠΘ
2. Γενική Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης